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OC'CITEN - Compte-rendu du conseil de
gestion du 8 janvier 2020

Point financier

Capital social et CCA

Au 31/12/2019 il y a 43 souscriptions et 29 CCA. Si l'on cumule les chèques versés et les
abondements de la région cela représente virtuellement 38 700 €. Nous comptons sur les prochaines
réunions pour créer une synergie. Idée de renvoyer une lettre d'info aux personnes qui ont assisté
aux réunions, Christine et Jean-Pierre s'en chargent.

Trésorerie et compte bancaire

Au 31/12/2019, il y avait 14 500 € sur le compte bancaire.

Plan Prévisionnel

Marc a réalisé un plan prévisionnel sur 7 ans à partir des chiffres indiqués sur l'analyse effectuée sur
Enercoop.

Toitures

St Dionisy

Nous sommes allés à St Dionisy et avons rencontré le Maire et un candidat à mairie et une sociétaire.
Pour l'école il faut régler le problème de l'étanchéité de la partie éventuellement équipée. Pour le
foyer il faudra réaliser une étude de structure car il s'agit d'un établissement qui reçoit du public.

Installateurs

Jean-Pierre a contacté trois installateurs. Pour l'instant un seul a répondu. Jean-Pierre doit relancer les
deux autres. Dans le cas où ils ne seraient pas disponibles nous avons d'autres pistes. Obtenir 10
devis semble irréalisable nous allons donc choisir 3 toitures pour démarrer.
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Priorisation et timing

Nous demanderons quatre devis : Salle polyvalente de St Dionisy ; Atelier et école de St Côme ;
Milhaud et Marguerittes.

Nouvelles toitures

Pour Paloma nous n'avons pas de nouvelle, nous attendons la décision de l'agglo. Une copropriété
nous a été proposée et l'étanchéité a été faite il y a plus de vingt ans et ils ne sont pas disposés à la
refaire dans l'immédiat.

Un cadastre solaire va être effectué au niveau de l'agglomération.“Le cadastre solaire est une
cartographie à très grande échelle du potentiel solaire d'une région. Cette cartographie,
généralement financée par une collectivité locale, est ensuite mise à disposition du public à l'aide
d'un outil SIG, en vue d'informer ce dernier sur le potentiel solaire des bâtiments, et de connaître ainsi
la rentabilité énergétique et donc économique de la pose d'un système solaire thermique ou
photovoltaïque.” (cf.wikipedia). Ainsi, nous pourrions récupérer des offres de toits. A suivre …

Communication et souscription

Une réunion à St Côme devrait être réalisée prochainement. Il faudra essayer de refaire quelque
chose sur St Dionisy.

David propose de reprendre la page Facebook car les amis de Cit'en ne fonctionne pas.

Information sur l'opérateur départemental des énergies
citoyennes

Les survoltés d'Aubais ont déposé un projet pour créer un opérateur départemental des énergies
citoyennes pour le Gard. Nous avons été sollicités pour faire partie du comité de pilotage et CIT'EN a
accepté. Il devrait se réunir prochainement. A suivre…

Divers

AG de CIT'EN a lieu le 12 février à 18h00. C'est CIT'EN qui réglera finalement les études de faisabilité
technico-économique.

Prochaine réunion du conseil de gestion : Mercredi 26 Février 18h15
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Retourner aux sommaires

Bienvenue chez CIT'EN - Espace collaboratif - Structure et gouvernance
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